

# Belépés az e-naplóba a gondviselői hozzáféréssel

Ellenőrizzük, hogy a mi iskolánk e-kréta felületére jutottunk-e be.  
Az oku.e-kreta.hu is ide van irányítva.

A felhasználói azonosítót a rendszer általában az oktatási azonosító bővítésével generálta, ritkábban a név valamilyen betűkombinációjából.

Jelszó

Itt a mi nevünk, zárójelben pedig a gyermek neve van. Ha csak a gyermeké, akkor az ő felhasználói jogosultságával léptünk be. Lépjünk ki, majd a sajátunkkal lépjünk be újra.

Itt tudunk belépni az e-ügyintézésbe, ahol a kérdőíveket és hivatalos értesítéseket találjuk.

Kérdőív neve	Státusz	Feladó	Határidő	Visszajelzés
Értékelés és digitális oktatás 3-8. évfolyam	Kiküldve	Székely András	2020. 08. 29.	

Először a kérdőívekre kell rákattintani, de lehet azonnal az üzenetre is. Majd az aktuális kérdőívre.

KRÉTA e-ÜGYINTÉZÉS – Mária Terézia Közgazdasági Általános Iskola Kolumbusz Róla (Kolumbusz Róza)

### Étkezés és digitális oktatás 3-8. évfolyam

Tiszelt Szülői!

Az idei évvége és szervezeti okok miatt az iskolai étkezés megrendeléséről, illetve a digitális oktatással kapcsolatban az alábbi kérdőívet kérjük, hogy rendelkezzenek pár percen (08.28), vegyél 8 óráig.

A kérdőív első az egyik szülőnek (gondviselőnek) közhite. Szülőként azonban nyilatkozni külön-külön minden gyermekükkel kapcsolatban, amennyiben többet járnak intézményünkbe!

**A digitális oktatással kapcsolatos tájékoztató alábbi olvashatók:**

Kedves Szülői!

Az otthoni oktatás tapasztalatait összegyűjtve szeretnénk jobban felkészíteni a gyerekeket a digitális tanulásra, hogy ha esetleg újra szükséges lenne, akkor gondtalanabban legyen az átállítás. Központi rendszerre állunk át, a Google classroomra. Ehhez minden gyermek az iskolai generált egy email címet, és a rendszer csak ezzel az email címmel lesz elérhető. Ahhoz, hogy a gyerekek képesek legyenek használni, az az iskolában fogunk nekik segíteni megadni a rendszert (Az 1.2. évfolyam bejelentkezése kicsit el fog térni. Erőli majd szülői értekezleten lesz tájékoztatás.) Az email cím első bejelentkezéskor el kell fogadni egy nyilatkozatot. Mivel Önök nem lesznek jelen, ezért az első bejelentkezésük, kérjük engedélyezték, hogy gyermekük elfogadja a nyilatkozatot.

A nyilatkozat az alábbiak szerint olvasható:

Üdvözlök az új felületben (Gyakorlatok) Feltételek Google szolgáltatásokhoz kapcsolódóan, de az új felület oktatási rendszere az új felület, hogy Ön mely szolgáltatásokhoz férhet hozzá felületén. Ha ügyeljen szereznie kapni új felület használatával kapcsolatban, nyissa meg a Google felületét.

Ha Google szolgáltatásokat használ, a domainvezetése hozzájárul az Ön Google oktatási felületéhez, valamint a felület a Google szolgáltatásokban tárolt adatokat is. További információk: Először az adott szervezet adminisztratív szabályzatában (ha van) található. Ha szeretne, fenntarthatja különféle felületi beállítások Google szolgáltatásait - ezeket mellett az email - személyes használatra céljából. Ha több Google felület van, akkor lehet, hogy felület használja a Google szolgáltatásokat, és letöltése szerint bármikor lehet kikapcsolni. Felhasználóneve és profilképe segíthet annak ellenőrzésében, hogy a kívánt felület használja-e.

Ha szervezetem hozzáférést biztosít Önnek a Google felület használatához, a szolgáltatások használata a szervezetem Google-szolgáltatásaitól van elkülönítve. Minden más olyan Google-szolgáltatás, amelyet rendszergazdánk engedélyez (kiegészítő szolgáltatások) a Google AdWords, Analytics, Performance és a Google AdSense. Mindezek használata megköveteli az engedélyezést. Egyes kiegészítő szolgáltatásokhoz további engedélyezést is meg kell adni. Minden olyan szolgáltatás használata, amelyet rendszergazdánk engedélyez, az adatokhoz szolgáltatásunkhoz való hozzáférést jelent.

Kapcsolódó az alábbi "figyelmeztető" felületre annak kifejtéséhez, hogy megértette az új felület oktatási felület használatával kapcsolatban közzétett, és elfogadja a Google AdWords, Analytics, Performance és a Google AdSense használatát.

1. A bevezetőben olvasható a nyilatkozat, ami a classroom használatához szükséges. Hozzájárul, hogy gyermeke - az Ön felhatalmazása alapján - a nyilatkozatot megtegye? \*

igen

nem

2. Kér-e elektronikus felügyeleti lehetőséget gyermeke iskolai classroom e-mail felületéhez? \*

igen

nem

3. Kér-e iskolai értekezlet gyermekeinek? \*

igen

nem

VISSZA

Ha kitöltöttük, akkor mindenképpen nyomjuk meg, hogy kész!

A kötelező kérdések kitöltése nélkül a kérdőívet nem lehet lezárni.

